



దళితలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలి

-ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి -దళితబంధు పాపును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



దళితబంధు పాపు ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, మేజర్ న్యూస్ : దళితుల అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దళితబంధు పథకం ద్వారా రూ. 10లక్షలు అందజేస్తున్నారని, వీటిని సద్వినియోగం చేసుకుని లబ్ధిదారులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం గద్వాల పట్టణంలోని జమ్మిచేడుకు చెందిన ద్వారక రాణి దళితబంధు పథకం ద్వారా ద్వారక బ్రోడర్స్, స్టీల్ షాపును ఏర్పాటు చేయగా, ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దళితబంధు పథకం ద్వారా లబ్ధిపొందిన

వారు ముఖ్యమంత్రి ఆశయాలకనుగుణంగా ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. సమాజంలో దళితులందరూ ఆత్మదైర్యంతో బతికేలా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దళితులకు అన్ని విధాలుగా అండగా నిలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్, జిల్లా రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య, మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ రామేశ్వరమ్మ, ఎంపీసీ ప్రతాపరెడ్డి, జమ్మలమ్మ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సతీష్, కౌన్సిలర్లు, తెరాస నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్పాదకరంగాల్లో మహిళలు రాణించాలి : అదనపు కలెక్టర్



నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ద్వారకా సంఘాల ద్వారా, ఆయా సంఘాల మహిళలకు, ప్రజలకు బ్యాంకింగ్ సేవలను విస్తరిస్తూ అందించే కార్యక్రమంలో భాగంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న బ్యాంకింగ్ సభిలకు డివైస్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, వాటిని సంబంధిత సభి బ్యాంకింగ్ మహిళలకు జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ మనుచౌదరి 17 మంది గ్రామీణ బ్యాంకింగ్ సభిలకి శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి నర్సికెట్లె, డివైస్లను అయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రోత్సహించాలి, ఉత్పాదక రంగాల్లో మహిళలు రాణించాలన్నారు. గ్రామీణ స్వయం సహాయక సంఘాల ఆర్థిక ప్రగతికి జిల్లాలో అనేక కార్యక్రమాలు అమలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మహిళల ఆదాయ మార్గాలను పెంచాలంటే వారి నైపుణ్యాలను పెంచుకోవాలన్నారు. ప్రతి మహిళ, పౌరుడు ఇవ్వగలిగిన ఏదో ఒక బ్యాంక్ తో అనుసంధానం కలిగి ఉన్నారని, బ్యాంకుల సేవలు అంతగా విస్తరించి లేవన్నారు. అందుకు వాటిని విస్తరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే జిల్లా సలుమూలల విస్తరించి ఉన్న మహిళా సంఘాల బ్యాంకింగ్ సేవలను, ప్రజల సేవల కోసమే, మహిళా స్వయం సంఘాలకు శిక్షణ ఇచ్చి, బ్యాంకు సభిలను ఏర్పాటు ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. పేద, నిరుపేద నిరుద్యోగ మహిళలకు వారికి వారి కుటుంబానికి ఇదొక చక్కటి జీవనోపాధి లభిస్తుందన్నారు. దీని వలన ఈ నిరుద్యోగ మహిళలకు ఉద్యోగ ఉపాధితో పాటు వారు చేసిన లావాదేవీలపై 5 నుండి 8 శాతం సేవ రుసుం లభిస్తుందన్నారు. నెలకు మొదట్లో 5 నుండి రూ. 10వేలు సంపాదించడంతో పాటు 2,3 సంవత్సరాలలో రూ. 20 నుండి రూ. 25వేలు సంపాదించుకునే వెసులుబాటు కలుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డి.ఆర్.డి. లక్ష్మీనారాయణ, డి.పి.ఎం అరుణాదేవి, డి.ఆర్.డి. ఏ.జి. నలరాజ్ , ఎ.పి.జి.ఆర్.ఎం. బీ.ఎస్. రావు, ఉదయకుమార్, శివ , వివిధ బ్యాంకుల ప్రతినిధులు, అధికారులు, మండలాల నుంచి వచ్చిన స్వయం సహాయక సంఘాల బ్యాంకింగ్ సభిల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండలంలోని పెద్దపల్లి చిన్న పల్లి గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పలు అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. పెద్దపల్లి గ్రామంలో నూతన పాఠశాల భవనం అలాగే చిన్నపల్లి గ్రామంలో నూతన అంగన్వాడీ భవనాలను ప్రారంభించారు. అలాగే గ్రామంలో పలు సిసి రోడ్లకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరితహారం కార్యక్రమం ఈ గ్రామంలో సరిగా చేపట్టడని అధికారులపై మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని పరిసరాలను ఎవరికి వారు శుభ్రం చేసుకోవాలని సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో లక్ష్మీనారాయణ ఎంపీడివో మండల తెరాస పార్టీ అధ్యక్షుడు రఘుపతి రెడ్డి ఏఎంపీ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మురారీ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ ఉప సర్పంచ్ టి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా నాభిశిల ఊరేగింపు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం సత్యనారాయణ చౌరస్తాలో నాభిశిలా బొంబ్రాల రథోత్సవానికి వూజులు నిర్వహించి భజన సంగీతంతో మేళా తాళంతో మహిళల మంగళ హారతులతో కోలాటా విన్యాసాలతో బతుకమ్మ పాటల బొడ్డమ్మలతో భక్తిశ్రద్ధల సుభాష్ రోడ్ వరకు ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలతో జలదివాసం, మహా గణపతి హోమం, నవగ్రహ వూజు, మహా మంగళ హారతి అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్స్ బండిరాజేశ్వరి శివరాం రెడ్డి, అనూప చిన్నారఘు, సిద్ది విశాలాక్షి, గండే చంద్రకాంత్, మన్నే వెంకట్రములు, సర్కాఫ్ కృపావిష్ణు, సర్కాఫ్ కిష్టప్ప, సర్కాఫ్ నాగరాజు, కొనంగేరి హన్మంత్, లక్ష్మీ శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్, గోవింద్ గిరి లక్ష్మీకాంత్, మన్నే రామకృష్ణ, మహిళలు, వార్డ్ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



జడ్పీ మేజర్ న్యూస్ : జడ్పీ మున్సిపల్ పరిధిలోని కావేరమ్మ పేటలో లో ఉన్న మైనారిటీ బాలికల పాఠశాలను ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి శుక్రవారం సందర్శించారు. పాఠశాలలో నిన్న జరిగిన సంఘటన నేపథ్యంలో పాఠశాలను సందర్శించి బాలికల ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. నిన్న జరిగిన సంఘటన ఎంతో బాధాకరమైన కారణమైన పిఈటి టీచర్ను సస్పెండ్ చేశామని. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. అలాగే పాఠశాలలో ని తరగతి గదులను పాఠశాల ఆవరణ ను తిరిగి చూశారు. సంఘటన జరిగిన వెంటనే వైద్యులను అప్రమత్తం చేశామని మెరుగైన వైద్యం కొరకు డాక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇచ్చామని ఆయన పేర్కొన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీర్చిదిద్దారని కొనియాడారు. ఈ పాఠశాల త్వరలోనే ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలగా రూపుదిద్దుకోణ్ణున్నదని తరగతి గదుల విస్తరణ మరియు కళాశాలకు కావలసిన సామాగ్రి కొరకు అధికారులను ఆదేశించినట్లు ఆయన తెలిపారు. టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ తదితర సిబ్బంది ఎమ్మెల్యే వెంట ఉన్నారు.

మొహర్రం పండుగ ఏర్పాట్లకు ఆర్థిక సహాయం



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మార్పాల గ్రామంలో ఫిర్ర మసీదు వద్ద మొహర్రం పండుగ ఏర్పాట్లకు శుక్రవారం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఎన్ఆర్ఐఐ సంకీర్ణ రాఘవేందర్ రెడ్డి సమకూర్చిన ఐదువేల రూపాయల నగదు తన అనుచరుల ద్వారా నిర్వాహకులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ నిజాముద్దీన్, వార్డు సభ్యులు భారతి సుధాకర్ రెడ్డి, మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఖాజామైన్-ఉద్-దీన్, నిర్వాహకులు ఖాదర్, లాల్ మహమ్మద్, పాపా, షర్మీర్, పరీఫ్, జమాలోద్దీన్, అవ గణేష్, యాదయ్య, తాండ్ర శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

పెరుగుతున్న ధరలు వెంటనే తగ్గించాలి

-బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కాయితి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి -పట్టణ అధ్యక్షులు చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : పెరుగుతున్న పెట్రోల్, డీజిల్, వంటగ్యాస్, నిత్యవసర ధరలు వెంటనే తగ్గించాలని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాయితి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. టిపిసీసి అధ్యక్షులు రేపంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు శుక్రవారం పట్టణంలోని ఆర్డిఓ కార్యాలయం ఎదుట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు, అనంతరం ఆర్డివో రాజేష్ కుమార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సామాన్య ప్రజలకు నష్టి విరిసినా ధరలు ఆకాశానంటున్నాయని మండి పడ్డారు, రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న పెట్రోల్, డీజిల్, వంట గ్యాస్ ధరలు తగ్గించాలని లేనిపక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రావోతు అనిల్ గౌడ్, తర్లికల్ సర్పంచ్ పాండు గౌడు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ విభాగం అధ్యక్షులు పర్లపాకుల శేఖర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దాస్య, నాయకులు గోపాల్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, యువ నాయకుడు తోటపల్లి అనిల్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, బండి సుధర్షన్, బాల్ సాయిలు, ఆరిఫ్, గణేష్ యాదవ్, మాల్విక్, అమీర్, రహమాన్, సమ్మి బాయ్, వంశీ, సుధర్షన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల పర్యవేక్షణలో అధికారుల నిర్లక్ష్యం తగదు



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : టీసీ మేధావుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు అత్యవసర సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా టీసీ మేధావుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో టీసీ సంక్షేమ హస్తల్ మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలలు, అలాగే మైనార్టీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, గురుకుల పాఠశాలలో ఎంతో మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు సూదూర ప్రాంతం నుండి చదువుకోవడానికి వస్తున్నారు. అక్కడ సరైన వసతులు లేక విద్యార్థులు ఎవరు చెప్పుకోకుండా ఎంతో బాధ పడుతున్నారని అన్నారు. అధికారులు, ప్రిన్సిపాల్ యొక్క వైఖర్యం ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తుంది. ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ముందు కూడా అధికారులను శాఖమంత్రులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

- ▶▶ జనీ మేధావుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎన్.ప్రభాకర్
- ▶▶ లోపించిన అధికారుల పర్యవేక్షణ
- ▶▶ ఆందోళనలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు

అందులో భాగంగా ప్రతి గురుకుల పాఠశాలకు, సంక్షేమ హస్తక్షకు విద్యార్థుల యొక్క స్థితిగతులను వారి యొక్క విద్యాభ్యాసం పైన అందించే టీసీ బోజన వసతులపైన ఆరా తీసి నాణ్యమైన విద్యతో పాటు వృత్తికాహారం ప్రతి విద్యార్థికి అందజేయాలని చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రతి జిల్లా కలెక్టర్ కు అక్కడ ఉండి అధికారులతో కమిటీ వేయడం జరిగింది. కానీ ఇంతవరకు కలెక్టర్ గాని, సంబంధిత అధికారులు గాని ఎవ్వరూ కూడా హస్తల్లో ఒక్కరోజు కూడా ఆ విద్యార్థుల యొక్క సమస్యలను అడిగి తెలుసుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. కలెక్టర్ బంగ్లా కు దగ్గరగా ఉన్న హస్తల్లో కూడా ఎంతో మంది అధికారులు అక్కడి నుంచి వెళ్లి ఉంటారు. వాళ్ల యోగక్షేమాల గురించి తెలుసుకునే నాణ్యమైన కరువయ్యాడు. కోట్లు పెట్టి హస్తల్లో మంచి విద్య, వృత్తికాహారం, వసతులు, మంచి భోజనం ఉంటాయని విద్యార్థులను పంపిస్తే అక్కడ బాట్రూములు లేక ఎంతో మంది విద్యార్థులు బాధపడుతున్నారని ప్రభాకర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వర్, మాలతి, శ్రావణి, పద్మ, హర్ష, రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటులో వెంటనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదించాలి

బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి

పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంటులో వెంటనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదించాలని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాయితి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం తానిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు ఆరవ రోజుకు చేరుకుంది, ఈ సందర్భంగా వారు సంఘీభావం తెలుపుతూ మాట్లాడారు, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంట్ సమావేశాలలోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును చట్టబద్ధత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు, ఈ సమావేశాలలోనే వర్గీకరణ చేయాలని లేని పక్షంలో ఉద్యమం తీవ్రం చేస్తామన్నారు, బిజెపి పార్టీ తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తామని పగటి కలలు కంటున్నారని కల కలగానే మిగిలిపోతుందని హితవు పలికారు, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు అనిల్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు గోపాల్, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ ఆంజనేయులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ



యువ నాయకుడు తోటపల్లి అనిల్ కుమార్, ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు పర్లపాకుల శేఖర్ మాదిగ, లైగర్ రాజు మాదిగ, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కస్టోడియన్ పోతుగంటి కృష్ణమాదిగ, రంగారెడ్డి జిల్లా కస్టోడియన్ దరువుల రాజు మాదిగ తలకొండపల్లి మండల మాజీ అధ్యక్షులు కృష్ణకుమార్ మాదిగా, విష్ణు మాదిగ, శివ మాదిగ, శ్రీకాంత్ మాదిగ, నాని మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను సందర్శించిన

మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్.శేఖర్



జడ్పీ మేజర్ న్యూస్ : శుక్రవారం జడ్పీ మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్.శేఖర్ మైనారిటీ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను సందర్శించి అనారోగ్యం బారిన పడ్డ విద్యార్థులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జడ సరిగా వేసుకోలేదని 200 గుంటలు పిఈటి టీచర్ తీపియడమేంటని ప్రశ్నించారు. పి ఈ టి టీచర్ పాటు ప్రిన్సిపాల్ ని కూడా సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామీణ మైనారిటీ పేద విద్యార్థులు అంటే అంత చులకన భావం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. ఇంత జరుగుతున్న సంబంధిత అధికారులు ఏం చేస్తున్నారు అని ప్రశ్నించారు భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఈ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెబుతామన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల ముందు ఉంచుతాం

- టిపిసీసి కార్యదర్శి ఎన్.వినోద్ కుమార్ -కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో ధర్మా



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ప్రస్తుతం నిత్యవసర ధరలు పెరిగి మధ్యతరగతి ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని టిపిసీసి కార్యదర్శి ఎన్.వినోద్ కుమార్ విమర్శించారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ ఛార్ సెంటర్ నిత్యవసర ధరలు, గ్యాస్, డీజిల్, ధరల పెంపులు వ్యతిరేకంగా శుక్రవారం ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు చేశారు. వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 75 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతంలో ఇలాంటి పరిస్థితులు ఎప్పుడూ రాలేదని ఆరోపించారు. ప్రజలు కూరగాయలు కూడా కొనలేని పరిస్థితి ఎదురైందన్నారు. రోజు రోజుకూ గ్యాస్ డీజిల్ ధరలు పెంచడంతో సామాన్య ప్రజల జీవనానికి ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయని అన్నారు. టిపిసీసి పిలుపుమేరకు ఈ నెల 19 నుండి చేపట్టాలని 75 కిలో మీటర్ల పాదయాత్రలో కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యం ప్రజల ముందు ఉంచుతామని అన్నారు. ఎఐసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కూడా భారత్ జోడో యాత్రలో బిజెపి ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ చేపట్టే ఉద్యమంలో ప్రజలు మద్దతు పలికి భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. డిసీసి ఉపాధ్యక్షులు సంజీవ్ ముదిరాజ్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు బెక్కెరి అనిత మాట్లాడుతూ వెంటనే నిత్యవసరాల అదుపులోకి తీసుకురావాలని, ధరలను తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్మాలో డిసీసి ఉపాధ్యక్షులు చంద్రకుమార్ గౌడ్, సంజీవ్ ముదిరాజ్, టిపిసీసి కార్యదర్శి నయిమొద్దీన్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు అనిత, జిల్లా మీడియా సెల్ కస్టోడియన్ సీజే బెనహర్, జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు జహీర్ అక్తర్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ యాదవ్, డిసీసి ప్రధాన కార్యదర్శి సిరాజ్ ఖాద్రి, నాయకులు మల్ల నరసింహారెడ్డి, సాయి బాబా, కంచివి లక్ష్మణ్ అవెజ్, వెంకటయ్య, అజిత్ అలీ, రాములు యాదవ్, సుభాష్, వెంకటలక్ష్మి, ఖాదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమార్కుల వల్ల డిపో రోడ్డు కుచించుకుపోతోంది

▶▶ రోడ్డుపై ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, టిఫెన్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసిన పట్టణానికి అభివృద్ధి

▶▶ ట్రాఫిక్ సమస్యతో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజానీకం ▶▶ అఖిలపక్ష ఐక్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్



రోడ్డుపై పార్కింగ్ చేసిన దృశ్యం

వనపర్తి ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : కొందరు అక్రమార్కుల వల్ల 80 ఫీట్ల రోడ్డు 30 ఫీట్లకు కుచించుకుపోతోంది అలాగే రోడ్డుపై టిఫెన్ సెంటర్లు వెలువడటం వల్ల ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఏర్పడి ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయని అఖిలపక్ష ఐక్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్ ఆరోపించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రాజీవ్ చౌక్ నుండి డిపో రోడ్డుకు గతంలో

సుందరీకరణ పేరిట షాపుల ముందు మెట్లు, ర్యాంపులు తొలగించి 80 ఫీట్ల వెడల్పు రోడ్డును ఏర్పాటు చేస్తే కొందరు అధికార పార్టీ నాయకుల పంచన చేరి పార్కింగ్కు పడలకుండా ఆసుపత్రులు, వ్యాపార సముదాయాలు నిర్మించి రోడ్డుపై ట్రాన్స్ఫార్మర్లు బిగించడం వల్ల 30 ఫీట్లకు కుచించుకుపోతోంది ఆరోపించారు. ఆసుపత్రులకు వచ్చేవారు, షాపింగులు చేసేవారు తమ వాహనాలను రోడ్డుపై నిలుపాల్సి వస్తోందని దీంతో తీవ్ర ట్రాఫిక్ సమస్య ఏర్పడి ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొందరు అక్రమార్కులు రాజకీయ పలుకుబడి కలిగి రోడ్లను ఆక్రమించి అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తే వాటి ముందు ప్రజలు వాహనాలు నిలిపి షాపింగ్ చేసే క్రమంలో షోలీసులు వారి వాహనాలకు జరిమానాలు విధిస్తున్నారని కొందరు స్పృహభం కోసం నిర్మించుకున్న భవనాలను వదిలి ప్రజలపై జరిమానాలు భారం పడుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా డిపో రోడ్డును 80 ఫీట్ల రోడ్డుగా సుందరీకరించి ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా తీర్చిదిద్దాలని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ షేక్ యూస్సీన్ భావలకు అఖిలపక్ష ఐక్య వేదిక తరపున విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని

సబ్ సెంటర్ పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలి : కలెక్టర్ శ్రీహర్ష



గద్వాల ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో నిర్మిస్తున్న సబ్ సెంటర్ల పనులను ఈ నెల 15వ తేదీలోపు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీహర్ష ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేటులోని సమావేశపు హాలులో పంచాయతీ రాజ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన ఊరు మనబడి కింద చేపట్టిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, పాఠశాల పనుల ప్రగతిని ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్లో సమీక్షించేవలసిగా చెప్పారు. జిల్లాలో గుర్తించిన ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యుత్ పనులు, ఫ్లోరింగ్ డ్రైనింగ్ హాల్ పనులకు సంబంధించిన పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. పాఠశాలలో చిన్న చిన్న మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేసి హాళిక వసతులు కల్పించి ఆదర్శవంతమైన పాఠశాలలుగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. అప్పుడే విద్యార్థుల విద్యాబోధన విధానం మరింత బలోపేతం అవుతుందని తెలిపారు. పాఠశాలలో చేపట్టే అభివృద్ధి పనులను స్థానిక సర్పంచు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఎన్ఎంసీ చైర్మన్లు, ఇంజనీరింగ్ విభాగం భాగస్వాములై పారదర్శకంగా పనులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ రాజ్ ఈజి సమత, డిఈఈ, ఈఈలు, ఏఈలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దేవలి మల్లప్ప జన్మదిన వేడుకలు



మక్తల్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు రాష్ట్ర ట్రేడింగ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ దేవలి మల్లప్ప జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మక్తల్ మండల పరిధిలోని గుడిగండ్ల గ్రామం శుక్రవారం ఉదయం వారి నివాసంలో మక్తల్ శాసన సభ్యులు చిట్లం రాంమోహన్ రెడ్డి శాలువా గజమాలతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేయించారు. అనంతరం వారికి కేక్ను తినిపించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి. నర్సింహారావు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు , కొత్త శ్రీనివాస్ గుప్తా, కె. అంజనేయులుగౌడ్, టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, మక్తల్ పట్టణ టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అమరేంద్ర రెడ్డి, మాగూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి, మక్తల్ టీఆర్ఎస్ నాయకులు కాపలి తాయప్ప , చందాపూర్ ఆశోక్ గౌడ్, కృష్ణయ్యగౌడ్ , కురుమ సంఘం నాయకులు నాగరాజు, ఎల్లలింగ పూజారి కురుమయ్య పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన యాత్రకు బయలుదేరి వెళ్లిన ఉద్యానవన రైతులు



వనపర్తి ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యాన పంటలపై రైతులకు అవగాహన కలిగేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన రైతు విజ్ఞాన యాత్రకు జిల్లాలోని పలువురు రైతులు శుక్రవారం తరలివెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఉద్యాన పంటలపై మక్కువ చూపాలని జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షుడు జగదీశ్వరరెడ్డి జెండా ఊపి యాత్రను ప్రారంభించారు. మహారాష్ట్రలోని బాదామతి జిల్లాలో సహకార చక్కెర కార్మాగారాలు, రైతు సహకార సంఘాల పరిశీలన చేయాలని, అక్కడ విజయవంతంగా సదున్ను రైతు సహకార సంఘాలు పరిశీలించాలని తెలిపారు. ఒక్కో సహకార సంఘంలో 10వేల నుండి 25వేల మంది రైతులు ఉన్నారని తెలిపారు. పంటల సాగు నుండి పంట దిగుబడి, మార్కెటింగ్ , పరిశ్రమల నిర్వహణ వరకు రైతు సహకార సంఘాల కనుసన్నలతోనే జరుగుతుందని అన్నారు. రైతు సహకార సంఘాలపై తెలంగాణ రైతాంగానికి అవగాహన కోసమే ఈ యాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మహారాష్ట్రలోని బాదామతిలో 70 మంది వనపర్తి జిల్లా ఉద్యాన రైతుల విజ్ఞాన యాత్ర విజయవంతంగా కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు.

ప్రజలను అన్ని విధాలా దోచుకుంటున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు

-ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : పెరుగుతున్న నిత్యవసర అదుపు చేయకుండా అన్ని వస్తువులపై జిఎస్టీ విధించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజలను లూటీ చేస్తున్నాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధ్వజమెత్తారు. ఎఐసీసీ మరియు టీపీసీసీ పిలుపు మేరకు డిసీసీ అధ్యక్షులు కుంభం శివకుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలతో నిత్యవసర వస్తువుల ధరల పెరుగుదలపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్య వైఖరికి నిరసనగా నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ పార్క్ (ధర్మా చౌక్) ఎదుట శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ దేశంలో తీవ్రమైన ఆర్థిక మాంద్యం ఏర్పడిందన్నారు. అడ్డగోలుగా పెట్రోల్ డీజిల్ గ్యాస్ ధరలను పెంచడమే కాకుండా ప్రతి నిత్యవసర వస్తువుల ధరలపై అన్యాయంగా జిఎస్టీ వేసి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజల బతుకులను అతలాకుతలం చేస్తున్నాయన్నారు. ఇంటికో ఉద్యోగం అంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సంవత్సరానికి 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను మోసం చేశారన్నారు. అగ్నిపథి పథకాన్ని వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెరాస, బీజేపీ ప్రభుత్వాలు కుమ్మక్క రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో కుండపోతగా వర్షాలు కురిసి వరదలు వచ్చి ప్రజలు అష్టకష్టాలు పడుతున్నా అదుకోకుండా తెరాస, బీజేపీ ప్రభుత్వాలు ఈడి ని అడ్డంపెట్టుకుని ప్రతిపక్ష పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను అక్రమంగా చేర్చుకొంటూ నీచ రాజకీయాల్లో బీజేపీ ఉన్నారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర



ప్రభుత్వాలు వెదల వంచి నిత్యవసర వస్తువులతో పాటు పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ సిలిండర్, బస్సు, కరెంటు చార్జీలు తగ్గించే వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. అనంతరం నారాయణపేట మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నారాయణ కు వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జి. సుధాకర్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం.డి. గౌస్, నారాయణపేట, ధర్మాడ, దామరగిద్ద మండలలా అధ్యక్షులు నదాశివరెడ్డి, నరహరి ముదిరాజ్, బాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ ఎం.డి. నలీం, సుజేంద్ర శెట్టి, లిఖి ఠక్కుబాబు, మహిమూర్తి ఖుర్రీ, జి.లీల, శ్రీనివాస్, చిట్లం. రాఘవేంద్ర, ఇర్షాన్, సీతారాం రెడ్డి, రవికుమార్ చారి, ఆనంద్, లక్ష్మయ్య గౌడ్, ఖాదర్, ఖాన్ నాబీ, జట్ల ఆనంద్ గౌడ్, హిరమాన్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థాంపు ముద్రణ యంత్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



నత్వరమే నిర్వహించుకునేందుకు ప్రభుత్వం స్థాంపు వెండ్రును ఏర్పాటు చేస్తోందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మొట్ట మొదటిసారిగా జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలోని బ్యాంకు రుణాలు కోసం తాపత్రయపడి లబ్ధిదారులు పైనాన్స్ కార్యాలయాల చుట్టూ, రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసు చుట్టూ తిరిగి సమయం వృధా చేసుకోకుండా ఈ ముద్రణ యంత్రం ద్వారానే స్థాంపులను పొందేందుకు అవకాశం లభిస్తుందన్నారు. జిల్లాలోని బ్యాంకుల ద్వారా రుణాలు పొందే అశావహాలు, ప్రభుత్వ స్థాంపు ద్వారా చెల్లింపుదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లు, వివిధ వార్డుల కౌన్సిలర్లు , వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు , టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరడగం గ్రామంలో తల్లిపాల వారోత్సవాలు



మాగూర్, మేజర్ న్యూస్ : పండంటి బిడ్డ పుట్టిన అరంగంలోపే తల్లిపాల బిడ్డకు పల్లాలని నేరడగం సర్పంచ్ ఆశోక్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ ఎల్లారెడ్డి, హెల్త్ సూపర్వైజర్ యాదమ్మ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని పెగడబండ, నేరడగం గ్రామాల్లో తల్లి పాల వారోత్సవాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెల్త్ సూపర్వైజర్ యాదమ్మ మాట్లాడుతూ బిడ్డ పుట్టగానే మురుగు పాలు తాగించాలని ఆరు మాసాల బిడ్డ ఎదుగుదల కోసం పాప్టికాహారాన్ని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంఎం గిరిజ , అంగన్వాడీ టీ చర్ల ఆశమ్మ, సుశీల, గ ర్విణి స్త్రీలు , బాలితల లబ్ధిదారులు తదితరులు ఉన్నారు.